

Отчет о постановке кукольного театра «Алдар-Косе и чудесная шуба»

Цель: ознакомление с национальным героем и традициями казахского фольклора; развитие интереса к театральному искусству; воспитание моральных качеств, таких как честность, находчивость и смекалка.

Кукольный спектакль основан на казахской народной сказке о хитроумном Алдар-Косе, который обманул жадного бая, выпросив у него «чудесную шубу». История была представлена с юмором, отражающим смекалку главного героя и его борьбу с несправедливостью.

Спектакль «Алдар-Косе» стал увлекательным путешествием в мир казахского фольклора, подарившим детям радость, знания и вдохновение.

https://www.instagram.com/p/DBgQ5AuAgql/?img_index=6&igsh=MXBkaTNnbWhocjBjcA%3D%3D

